


GB	2200W Compact Salon Turbo Ionic AC Dryer Use and Care Instruction Manual
FR BE	Sèche-cheveux professionnel ionique turbo CA compact d'une puissance de 2 200 W Manuel d'utilisation et d'entretien
DE AT	Professioneller kompakter Turbo Ionic-AC-Haartrockner, 2200 W Gebrauchs- und Pflegeanleitung
IT	Asciugacapelli CA professionale turbo agli ioni compatto 2200 W Istruzioni per l'uso e la manutenzione
SE	2200 W kompakt turbojonisk AC-tork för hårlonger Instruktioner för användning och underhåll
DK	2.200 W kompakt turbo ionisk vekselstrøms hårtørret til salonbrug Brugsanvisning og vedligeholdelsesinstruktion
FI	2200 W:n Compact Salon Turbo Ionic AC -hiustenkuivaaja Käyttö- ja hoito-ohje
NL BE	2200 W Compacte Turbo ionische haardroger met wisselstroom voor salongebruik Handleiding voor gebruik en verzorging
NO	2200 W Compact Salon Turbo Ionic AC hårtøner Håndbok for bruk og stell av apparatet
ES	Secador AC Compact Salon Turbo Ionic 2200 W Manual de instrucciones de uso y precauciones
HTDR7021UK HTDR7021E	
220-240Vac ~ 50-60Hz 2200W HTDR7021UK - AW008286 HTDR7021E - AW008397	



GB	SAVE THESE IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS Please read all instructions before using this appliance
	WARNING: Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.
	WARNING: When the hairdryer is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity to water presents a hazard even when the hairdryer is switched OFF.
	For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) with a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.
	This appliance can be used by children aged from 8 years and above, and by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
	If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
	WARNING: Do not leave the appliance unattended. Do not allow bare skin or the eyes to come into contact with any heated surface on the appliance when in use. Do not place the appliance on any heat-sensitive surfaces when hot or plugged into the mains. Always unplug the appliance when not in use.
	WARNING: Do not block the air inlet or outlet during use. When using the appliance, care must be taken to prevent hair entering the air inlet opening. The air outlet opening of this appliance will become hot during use, avoid touching the outlet or any accessories attached to the outlet. Note: Use on towel-dried hair only.
	WARNING: Should this product malfunction, do not attempt to repair it. This appliance has no user-serviceable parts or components.
	Heat and Speed Control Three heat settings to provide high temperatures and 3 speed settings, ideal for fast drying or rough drying before styling; low temperatures and speed settings are ideal for styling.
	Overheating Cut-off This appliance is equipped with a thermostat that will cut all heat should the temperature of the dryer exceed the optimum drying level, due to partially blocked air inlet or outlet openings. If the appliance produces only cold air during use, switch the dryer OFF (O) and remove any blockages. Usage may now resume. During use, do not block the air openings. Periodic cleaning of the rear intake cap is required to maintain performance.
	True Cold Shot Button Once the desired style is achieved, push the Cold Shot button (⊘) to set the style with a flow of cool air.
	Concentrator Channels airflow for smooth, manageable drying. Do not concentrate the airflow on any one area for an extended period of time. If you desire to dry your hair quickly, remove the attachment and use the diffuser for a thick layer of air. Before drying thick hair with this attachment, use the dryer on the high setting to remove excess moisture.
	Cleaning Always unplug the appliance from the mains after use and allow it to cool before cleaning. Wipe the outer surface of the dryer with a slightly moist cloth, then wipe dry. This dryer is a precision-designed professional tool, it must breathe to operate at peak efficiency. Always check that the air intake is free from lint, hair and other matter. Do not attempt this when the dryer is operating or connected to the mains supply.
	To clean the air intake cap, remove and clean with a vacuum or brush. This should be done regularly.
	Hang-up Loop This dryer features a loop allowing it to be conveniently hung on a hook for easy access.
	Storage Always unplug when not in use Allow the appliance to cool before storing. Always store in a dry location. Do not pull or twist the cord. Do not wrap the cord around the appliance, as this may cause the cord to wear prematurely and break. Regularly check the power cord for wear and damage (particularly where it enters the appliance and the plug).
	This product carries the CE mark and is manufactured in conformity with the Electromagnetic Directive 2014/30/EU, the Low Voltage Directive 2014/35/EU, the ROHS Directive 2011/65/EU and the ERP Directive 2009/125/EC.
	Features: A – 2200W AC salon motor B– Direct Ion Technology C– 6 Heat/ speed settings D– True Cold Shot button E– Concentrator F– Removable end cap G– Hang up loop H– 3m Salon length cable
FR BE	FOR PROFESSIONAL USE ONLY The appearance of this appliance may differ from the illustration above.
FR BE	RÉSERVÉ À UN USAGE PROFESSIONNEL L'aspect extérieur de cet appareil peut être différent des illustrations proposées ci-dessus.
IT	SOLO PER USO PROFESSIONALE L'aspetto di questo apparecchio può differire da quello nell'illustrazione qui sopra
SE	ENDAST FÖR YRKESBRUK Apparatens utseende kan skilja sig från ovanstående illustration.
DK	KUN TIL PROFESSIONEL BRUG Apparatet kan se lidt anderledes ud end på ovenstående billede.
FI	VAIN AMMATTIKÄYTTÖÖN Tämä laite voi näyttää hieman erilaiselta kuin kuvassa.
NL BE	UITSLUITEND VOOR PROFESSIONEEL GEBRUIK Het uiterlijk van het apparaat kan afwijken van de voorgaande illustratie.
NO	BARE TIL PROFESJONELT BRUK Utseendet til apparatet ditt kan variere fra illustrasjonen ovenfor.
ES	SOLO PARA USO PROFESIONAL La apariencia de este artefacto puede variar con relación a la ilustración anterior.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS CONCERNANT LA SÉCURITÉ, ELLES SONT IMPORTANTES

Veillez lire toutes les instructions avant d'utiliser cet appareil.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet appareil à proximité d'une baignoire, d'une douche, d'un lavabo ou de tout autre récipient contenant de l'eau.

AVERTISSEMENT : Lorsque vous utilisez le sèche-cheveux dans une salle de bains, veillez à bien le débrancher après utilisation, car la proximité de l'eau présente un risque même lorsque le sèche-cheveux est ÉTEINT.

Pour augmenter la protection, il est conseillé d'installer un dispositif de protection à courant résiduel (RCD) avec un courant résiduel de fonctionnement ne dépassant pas 30 mA dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à votre installateur.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above, and by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

WARNING: Do not leave the appliance unattended. Do not allow bare skin or the eyes to come into contact with any heated surface on the appliance when in use. Do not place the appliance on any heat-sensitive surfaces when hot or plugged into the mains. Always unplug the appliance when not in use.

WARNING: Do not block the air inlet or outlet during use. When using the appliance, care must be taken to prevent hair entering the air inlet opening. The air outlet opening of this appliance will become hot during use, avoid touching the outlet or any accessories attached to the outlet. **Note:** Use on towel-dried hair only.

WARNING: Should this product malfunction, do not attempt to repair it. This appliance has no user-serviceable parts or components.

Heat and Speed Control

Three heat settings to provide high temperatures and 3 speed settings, ideal for fast drying or rough drying before styling; low temperatures and speed settings are ideal for styling.

Overheating Cut-off

This appliance is equipped with a thermostat that will cut all heat should the temperature of the dryer exceed the optimum drying level, due to partially blocked air inlet or outlet openings. If the appliance produces only cold air during use, switch the dryer OFF (O) and remove any blockages. Usage may now resume. During use, do not block the air openings. Periodic cleaning of the rear intake cap is required to maintain performance.

True Cold Shot Button

Once the desired style is achieved, push the Cold Shot button (⊘) to set the style with a flow of cool air.

Concentrator

Channels airflow for smooth, manageable drying. Do not concentrate the airflow on any one area for an extended period of time. If you desire to dry your hair quickly, remove the attachment and use the diffuser for a thick layer of air. Before drying thick hair with this attachment, use the dryer on the high setting to remove excess moisture.

Cleaning

Always unplug the appliance from the mains after use and allow it to cool before cleaning. Wipe the outer surface of the dryer with a slightly moist cloth, then wipe dry. This dryer is a precision-designed professional tool, it must breathe to operate at peak efficiency. Always check that the air intake is free from lint, hair and other matter. Do not attempt this when the dryer is operating or connected to the mains supply.

To clean the air intake cap, remove and clean with a vacuum or brush. This should be done regularly.

Hang-up Loop

This dryer features a loop allowing it to be conveniently hung on a hook for easy access.

Storage

Always unplug when not in use

Allow the appliance to cool before storing. Always store in a dry location. Do not pull or twist the cord. Do not wrap the cord around the appliance, as this may cause the cord to wear prematurely and break. Regularly check the power cord for wear and damage (particularly where it enters the appliance and the plug).

This product carries the CE mark and is manufactured in conformity with the Electromagnetic Directive 2014/30/EU, the Low Voltage Directive 2014/35/EU, the ROHS Directive 2011/65/EU and the ERP Directive 2009/125/EC.

Features:
A – 2200W AC salon motor
B– Direct Ion Technology
C– 6 Heat/ speed settings
D– True Cold Shot button
E– Concentrator
F– Removable end cap
G– Hang up loop
H– 3m Salon length cable

GB	FOR PROFESSIONAL USE ONLY The appearance of this appliance may differ from the illustration above.
FR BE	RÉSERVÉ À UN USAGE PROFESSIONNEL L'aspect extérieur de cet appareil peut être différent des illustrations proposées ci-dessus.
IT	SOLO PER USO PROFESSIONALE L'aspetto di questo apparecchio può differire da quello nell'illustrazione qui sopra
SE	ENDAST FÖR YRKESBRUK Apparatens utseende kan skilja sig från ovanstående illustration.
DK	KUN TIL PROFESSIONEL BRUG Apparatet kan se lidt anderledes ud end på ovenstående billede.
FI	VAIN AMMATTIKÄYTTÖÖN Tämä laite voi näyttää hieman erilaiselta kuin kuvassa.
NL BE	UITSLUITEND VOOR PROFESSIONEEL GEBRUIK Het uiterlijk van het apparaat kan afwijken van de voorgaande illustratie.
NO	BARE TIL PROFESJONELT BRUK Utseendet til apparatet ditt kan variere fra ilustrasjonen ovenfor.
ES	SOLO PARA USO PROFESIONAL La apariencia de este artefacto puede variar con relación a la ilustración anterior.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS CONCERNANT LA SÉCURITÉ, ELLES SONT IMPORTANTES

Veillez lire toutes les instructions avant d'utiliser cet appareil.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet appareil à proximité d'une baignoire, d'une douche, d'un lavabo ou de tout autre récipient contenant de l'eau.

AVERTISSEMENT : Lorsque vous utilisez le sèche-cheveux dans une salle de bains, veillez à bien le débrancher après utilisation, car la proximité de l'eau présente un risque même lorsque le sèche-cheveux est ÉTEINT.

Pour augmenter la protection, il est conseillé d'installer un dispositif de protection à courant résiduel (RCD) avec un courant résiduel de fonctionnement ne dépassant pas 30 mA dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à votre installateur.

Cet appareil peut être utilisé par les enfants de 8 ans et plus, ainsi que par les personnes à capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou encore dont l'expérience et les connaissances sont limitées, avec une surveillance ou des instructions idoines concernant l'utilisation de l'appareil de manière sûre et la compréhension des risques liés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être effectués par des enfants sans surveillance.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, veuillez le remplacer en vous adressant au fabricant, à son agent d'entretien ou à toute autre entreprise habilitée afin d'éviter tout risque.

AVERTISSEMENT : Ne laissez pas cet appareil sans surveillance. Lorsque l'appareil est en marche, veillez à ce que les surfaces chaudes de l'appareil ne soient pas en contact direct avec la peau ou les yeux. Ne placez jamais l'appareil sur une surface sensible à la chaleur lorsqu'il est chaud ou encore connecté à l'installation principale. Lorsque vous ne l'utilisez pas, veillez à toujours débrancher votre appareil.

AVERTISSEMENT : Ne bloquez pas l'entrée ou la sortie d'air pendant l'utilisation. Lorsque vous utilisez l'appareil, prenez garde qu'aucun cheveu ou poil n'entre par l'ouverture d'entrée d'air. L'ouverture de sortie d'air de cet appareil peut chauffer pendant l'utilisation. Évitez de la toucher, ainsi que tous les accessoires reliés à cette sortie d'air. **Remarque :** N'utilisez que sur des cheveux préalablement séchés à la serviette.

AVERTISSEMENT : En cas de dysfonctionnement de l'appareil, n'essayez en aucun cas de le réparer. Cet appareil ne contient pas de pièces ou composants manipulables par l'utilisateur.

Commande de chaleur et de vitesse

Les trois réglages de température offrent des températures élevées et les trois réglages de vitesse conviennent parfaitement pour le séchage rapide ou le séchage sommaire avant le coiffage des cheveux. Les vitesses et températures basses sont adaptées au coiffage des cheveux.

Arrêt en cas de surchauffe

Cet appareil est équipé d'un thermostat qui provoque un arrêt immédiat de la production de chaleur si la température du sèche-cheveux dépasse celle considérée comme optimale pour le séchage. Une telle surchauffe se produit lorsque les sorties et entrées d'air sont obstruées. Si l'appareil ne fonctionne que de l'air froid, éteignez-le à l'aide du commutateur OFF (O) et dégagez les ouvertures. Vous pouvez reprendre alors l'utilisation. Pendant l'utilisation n'obstruez pas les ouvertures d'air. Le nettoyage périodique de l'embout permettant l'entrée de l'air fait partie des opérations d'entretien nécessaires.

Bouton d'air froid

Une fois le style désiré obtenu, appuyez sur le bouton pour le mettre en position Air froid (⊘) et fixer la coiffure avec un flux d'air froid.

Concentrateur

Canalise le flux d'air pour obtenir un séchage doux et facile à coiffer. Ne concentrez pas le flux d'air sur une zone précise pendant trop longtemps. Si vous souhaitez sécher vos cheveux rapidement, retirez l'accessoire et réglez le sèche-cheveux sur une température et une puissance plus élevées. Avant de sécher vos cheveux épais avec cet accessoire, utilisez le sèche-cheveux avec les réglages élevés pour éliminer l'excess d'eau.

Nettoyage

Débranchez toujours l'appareil de l'installation principale après l'utilisation et laissez-le refroidir avant de le nettoyer. Essayez la surface de l'appareil avec un tissu légèrement humide, puis essayez-le pour le sécher. Cette ionduse est un outil professionnel de haute précision, il doit respirer pour offrir une efficacité optimale. Vérifiez toujours que l'air entrant dans l'appareil ne contient aucun peluche, cheveu ou autre matière. Ne tentez pas cette opération lorsque le sèche-cheveux est en cours d'utilisation ou qu'il est connecté à l'installation principale.

Pour nettoyer l'embout d'entrée de l'air, retirez-le et nettoyez-le avec un petit aspirateur ou une brosse. Ce nettoyage doit être effectué régulièrement.

Boucle d'accrochage

Ce sèche-cheveux est équipé d'une boucle qui permet de l'accrocher à un crochet d'où il sera facilement accessible.

Rangement

Toujours débrancher l'appareil lorsqu'il n'est pas en cours d'utilisation

Laissez l'appareil refroidir avant de l'entreposer dans l'endroit où il sera rangé. Rangez-le toujours dans un endroit sec. Ne pas tirer ou fausser le cordon. N'enroulez pas le cordon autour de l'appareil, il pourrait s'user prématurément et se casser. Vérifiez régulièrement que le cordon d'alimentation ne présente aucun signe de détérioration (en particulier au niveau de la prise et du branchement vers l'appareil).

Ce produit porte la marque CE et est fabriqué conformément à la directive concernant la compatibilité électromagnétique 2014/30/EU, à la directive concernant la basse tension 2014/35/EU, à la directive ROHS 2011/65/EU et à la directive EcoDesign 2009/125/EC.

Caractéristiques :

A – Moteur professionnel CA de 2 200 W
B – Ionentechnologie
C – 6 réglages de température/vitesse
D – Bouton d'air froid
E – Concentrateur
F – Extrémité amovible
G – Anneau de suspension
H – Cordon de longueur professionnelle de 3 m

Cet appareil est conforme à la législation européenne 2012/19/UE concernant le recyclage de fin de vie. Les produits affichant un symbole de poubelle à roulettes = **barbée** = sur une étiquette, une bolle cadeau ou une notice d'utilisation doivent être recyclés séparément des autres déchets domestiques lorsqu'ils arrivent à la fin de leur vie utile.

Prière de NE PAS jeter votre vieil appareil avec les déchets domestiques ordinaires. Il est probable que votre détaillant d'électroménagers puisse reprendre votre vieil appareil lorsque vous désirez le remplacer. Vous pouvez également contacter les autorités gouvernementales compétentes pour demander de l'aide et des conseils sur les sites pouvant accepter et recycler votre vieil appareil.

Fabriqué en Chine.

HOT (UK) Ltd, 1-4 Jessops Riverside, 800 Brightside Lane, Sheffield, South Yorkshire,S9 2RX United Kingdom.

Enregistrement du produit – Connectez-vous dès MAINTENANT ! Enregistrez votre nouveau produit et profitez des avantages suivants : <ul style="list-style-type: none">• Preuve de propriété. Le numéro de modèle, le numéro de série et toute autre information liée à votre produit sont conservés dans nos fichiers. • Vous restez informé des dernières tendances et des nouveaux produits par e-mail. Clause de retrait sur le formulaire d'inscription. Nous attachons une grande importance au respect de votre vie privée, aussi nous engageons-nous à ne PAS communiquer ou vendre ces informations.
www.HotTools.com/registration
Garantie et service Nous réservée d'une utilisation normale, votre appareil Hot Tools est garanti contre les défauts de fabrication pendant un an à compter de la date d'achat initiale. Votre produit sera remplacé si, au cours de la période de garantie, il ne fonctionne pas à votre entière satisfaction pour cause de défauts de fabrication ou de composants défectueux. Conservez votre reçu de caisse ou toute autre preuve d'achat, qui vous sera nécessaire pour toute réclamation au cours de la période de garantie. A défaut de présentation d'une preuve d'achat, la garantie sera considérée comme nulle.
Ces instructions sont également disponibles sur notre site. Veuillez vous rendre sur www.hot-europe.com/support

© 2016 Helen of Troy. Tous droits réservés.

BEWAHREN SIE DIESE WICHTIGEN SICHERHEITSANLEITUNGEN GUT AUF.

Lesen Sie bitte alle Anleitungen vor Gebrauch dieses Geräts gut durch.

WARNUNG: Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Waschbecken oder anderen Orten mit Wasser.

WARNUNG: Wenn der Haartrockner in einem Badezimmer verwendet wird, ziehen Sie nach dem Gebrauch den Netzstecker, da der Haartrockner in der Nähe von Wasser eine Gefahr darstellt, auch wenn er ausgeschaltet ist.

Für zusätzlichen Schutz wird empfohlen, ein RC-Gerät mit einem Betriebsstromnennwert (für Badezimmer) von maximal 30 mA an den das Badezimmer versorgenden Stromkreis anschließen. Fragen Sie Ihren Elektriker um Rat.

Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten bzw. fehlender Erfahrung und fehlendem Wissen genutzt werden, sofern sie von einer Person beaufsichtigt werden bzw. von dieser Person Anweisungen zur Anwendung des Geräts erhalten haben und die damit einhergehenden Gefahren kennen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Die Reinigung und Wartung darf von Kindern nur unter Aufsicht durchgeführt werden.

Wenn das Netz Kabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, seinem Servicetechniker oder anderen qualifizierten Personen ausgetauscht werden, um Gefährdungen zu vermeiden.

WARNUNG: Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt. Vermeiden Sie während des Gebrauchs den direkten Kontakt zwischen der Haut oder den Augen und der beheizten Oberfläche des Geräts. Stellen Sie das Gerät in erhitztem Zustand oder bei angeschlossenem Netzstecker nicht auf wärmeempfindliche Oberflächen. Ziehen Sie stets den Netzstecker, wenn das Gerät nicht benutzt wird.

WARNUNG: Blockieren Sie nicht den Lufteinlass oder -ablass während der Anwendung. Bei der Geräteanwendung verhindern, dass Haare in die Lufteinlassöffnung geraten. Die Luftablassöffnung des Geräts wird während der Anwendung heiß. Die Öffnung des Trockners das optimale Niveau übersteigt. Wenn das Gerät bei Gebrauch nur kalte Luft produziert, schalten Sie den Trockner auf OFF (O) und beseitigen alle Blockierungen. Dann können Sie mit der Anwendung fortfahren. Während des Gebrauchs sollten die Lüftöffnungen nicht blockiert werden. Zur Wartung ist ein regelmäßiges Reinigen der hinteren Einlasskappe notwendig.

WARNUNG: Im Falle einer Funktionsstörung des Geräts können Sie keine Reparatur durchführen. Dieses Gerät besitzt keine Ersatzteile und -komponenten.

Wärme- und Geschwindigkeitssteuerung

Drei Wärmeinstellungen für hohe Temperaturen und drei Geschwindigkeitseinstellungen sind ideal für schnelles Trocknen oder Antrocknen vor dem Styling; niedrige Temperatur- und Geschwindigkeitseinstellungen sind ideal für das Styling selbst.

Ausschalten bei Überhitzten

Dieses Gerät ist mit einem Thermostaten ausgestattet, der die Wärmezufuhr ausschaltet, wenn aufgrund teilweise verstopfter Luftleitritris- oder -ausstrittsöffnungen die Temperatur des Trockners das optimale Niveau übersteigt. Wenn das Gerät bei Gebrauch nur kalte Luft produziert, schalten Sie den Trockner auf OFF (O) und beseitigen alle Blockierungen. Dann können Sie mit der Anwendung fortfahren. Während des Gebrauchs sollten die Lüftöffnungen nicht blockiert werden. Zur Wartung ist ein regelmäßiges Reinigen der hinteren Einlasskappe notwendig.

Kaltluftschalter

Nachdem Sie Ihr Haar in die gewünschte Form gebracht haben, drücken Sie den Kaltluftschalter (⊘) um das Haar mit einem Kaltluftstrom in dieser Form zu fixieren.

Konzentrationsdüse

Dirigiert den Luftzug für sanftes und konzentrieres Trocknen. Konzentrieren Sie den Luftzug für eine längere Zeit nicht auf eine Stelle. Wenn das Haar schnell getrocknet werden soll, nehmen Sie den Aufsatz ab und stellen den Fön auf eine hohe Temperatur und Geschwindigkeit ein. Wenn Sie dichtes Haar mit diesem Aufsatz trocknen wollen, muss der Fön auf hohe Werte eingestellt werden, damit übermäßige Feuchtigkeit beseitigt werden kann.

Reinigung

Ziehen Sie den Netzstecker nach dem Gebrauch und vor dem Reinigen aus der Steckdose und lassen das Gerät abkühlen. Wischen Sie die Oberfläche des Föns mit einem leicht feuchten Tuch ab und trocknen dann das Gerät ab. Dieser Fön ist ein sehr präzise entwickeltes Gerät für Professionelle und sollte für einen hocheffizienten Betrieb gut belüftet sein. Prüfen Sie stets nach, dass sich auf der Lufteinlassöffnung keine Fussel, Haare oder andere Teilchen befinden. Prüfen Sie dies aber nicht, wenn das Gerät läuft oder an das Stromnetz angeschlossen ist.

Zur Reinigung entfernen Sie die Lufteinlasskappe und reinigen sie mit dem Staubsauger oder einer Bürste. Dies sollte regelmäßig durchgeführt werden.

Aufhängeschleife

Dieser Fön besitzt eine Schleife, damit man ihn bequem an einen Haken für schnellen Zugriff hängen kann.

Lagerung

Gerät immer ausstecken, wenn es nicht verwendet wird

Lassen sie das Gerät vor der Lagerung gut abkühlen. Immer an einem trockenen Ort lagern. Das Stromkabel soll nicht gezogen oder gedreht werden. Wickeln Sie das Stromkabel nicht um das Gerät, weil das Kabel vorzeitig abgenutzt wird und deshalb brechen kann. Prüfen Sie das Kabel regelmäßig auf Abnutzung und Schäden (besonders dort, wo es in das Gerät führt und am Stecker).

Dieses Produkt trägt die CE-Kennzeichnung und wird in Übereinstimmung mit der Richtlinie 2014/30/EU über die elektromagnetische Verträglichkeit, der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU, der ROHS-Richtlinie 2011/65/EU sowie der Ökodesign-Richtlinie 2009/125/EG hergestellt.

Ausstattungsmerkmale:

A – Professioneller AC-Motor, 2200 W
B – Ionentechnologie
C – 6 Wärme-/Geschwindigkeitsstellungen
D – Kaltluftschalter
E – Konzentrationsdüse
F – Abnehmbare Kappe
G – Aufhängeöse
H – Profi-Kabel, 3 m

Dieses Gerät entspricht der EU-Gesetzgebung 2012/19/EU zur Wiederverwertung von Abfällen. Produkte, die entweder auf dem Typenschild, der Geschenckverpackung oder der Anleitung das Symbol eines durchkreuzten Abfallbehälters mit Rädern aufweisen, müssen am Ende ihrer Nutzungsdauer vom Haushaltsmüll getrennt entsorgt werden.

Das Gerät bitte NICHT in normalen Haushaltsmüll entsorgen. Ihr lokaler Gerätehändler ist ggf. bereit, das alte Gerät beim Kauf eines Ersatzprodukts zurückzunehmen. Oder wenden Sie sich an Ihre lokale Aufsichtsbehörde, um zu erfahren, wo Sie Ihr Gerät entsorgen können.

Hergestellt in China.

HOT (UK) Ltd, 1-4 Jessops Riverside, 800 Brightside Lane, Sheffield, South Yorkshire,S9 2RX United Kingdom.

Produktregistrierung – JETZT online möglich! Die Registrierung Ihres neuen Produkts hat folgende Vorteile: <ul style="list-style-type: none">• Eigentumsnachweis, Modellnummer, Seriennummer und andere Daten Ihres Produkts werden bei uns gespeichert. • Informationen über aktuelle Trends und neue Produkte per E-Mail. Das Registrierungsformular enthält eine Opt-out-Option. Ihre Privatsphäre ist uns wichtig, und wir werden diese Informationen NICHT weitergeben oder verkaufen.
www.HotTools.com/registration
Garantie und Service Für Ihr Helen of Troy Gerät ist für die Dauer von ein Jahr ab dem Kaufdatum gegen Defekte bei normaler Verwendung durch unsere Garantie geschützt. Wenn Ihr Gerät bedingt durch Material- oder Herstellungsdefekte innerhalb des Gewährleistungszeitraums nicht zufriedenstellend funktioniert, werden wir es ersetzen. Bitte bewahren Sie Ihren Kassensbon oder sonstigen Kaufbeleg zur Geltendmachung von Ansprüchen innerhalb des Gewährleistungszeitraums auf. Die Garantie wird unwirksam, wenn der Kaufbeleg nicht vorgelegt wird.
Diese Anweisungen sind ebenfalls auf unserer Webseite nachzulesen. Bitte besuchen Sie www.hot-europe.com/support

© 2016 Helen of Troy. Alle Rechte vorbehalten.

CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI IMPORTANTI

Leggere tutte le istruzioni prima di usare l'apparecchio.

AVVERTENZA: non utilizzare l'apparecchio vicino a vasche da bagno, docce, lavabi o altri recipienti contenenti acqua.

AVVERTENZA: scollegare l'asciugacapelli dalla presa dopo l'utilizzo nella stanza da bagno: la presenza di acqua in prossimità dell'apparecchio costituisce un pericolo anche se questo è SPENTO.

Per maggior protezione, si consiglia l'installazione di un dispositivo per corrente residua (RCD) con corrente di esercizio residua nominale non superiore a 30 mA nel circuito elettrico per il bagno. Chiedere consiglio a chi esegue l'installazione.

Questo apparecchio può essere utilizzato anche dai bambini di età superiore agli 8 anni e da persone con capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte, o mancanza di esperienza o conoscenza se controllati o istru

SE	DK	FI	NL	BE	NO	ES
-----------	-----------	-----------	-----------	-----------	-----------	-----------

SPARA DESSA VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER

Läs alla instruktioner innan du använder denna apparat.

WARNING! Använd inte apparaten i närheten av badkar, duschar, handfat eller andra kärl som innehåller vatten.

WARNING: Dra alltid ur kontakten efter användning om fönen används i badrummet eftersom närheten till vatten utgör en fara även om fönen är AVSTÄNGD.

För extra skydd rekommenderas att man i badrummet installerar en anordning för att ta hand om överbliven ström med en känslighet som inte överstiger 30 mA. Fråga din elektriker om råd.

Denna apparat kan användas av barn över 8 år eller personer med begränsad fysisk, sensorisk eller mental kapacitet, eller bristande erfarenhet och kunskap, om det sker under tillsyn eller de har fått anvisningar om säker användning av apparaten eller förstår riskerna i samband med användningen. Barn ska inte leka med apparaten. Rengöring och underhåll ska inte utföras av barn utan tillsyn.

Om nåtsladden är skadad måste tillverkaren, tillverkarens reparatör eller liknande kvalificerad person byta ut den för att undvika eventuella risker.

WARNING! Lämna inte apparaten utan tillsyn. Låt inte bar hud eller ögonen komma i kontakt med någon uppvarmt yta på apparaten när den används. Placera inte apparaten på några värmekänsliga ytor när den är varm eller ansluten till eluttaget. Koppla alltid bort apparaten från nätröströmen när den inte används.

WARNING! Tapp inte till luftning eller luftuttag under användning. När apparaten används måste försigtighet iaktas för att förhindra att hår kommer in i luftuttaget. Luftuttagsöppningen på denna apparat blir het under användning, undvik att röra vid uttaget eller tillbehör fasta vid uttaget. **Obs!** Använd endast på handukstorktår här.

WARNING: Om något fel skulle uppstå på produkten, försök inte att reparera den. Denna apparat har inga delar som en användare kan reparera.

Reglage för värme och hastighet

De värmeinställningar som ger hög temperaturer och tre hastighetsinställningar. Det passar utmärkt för att torka eller grovt torka håret innan det stylväs. Inställningar för låga temperaturer och hastigheter passar utmärkt för styling.

Uppvärmning av apparaten

Denna apparat är utrustad med en termostat som slänger av all värme om hårtorkens temperatur skulle överstiga den bästa torknivån på grund av delvis blockerat luftintag eller luftuttag. Om apparaten endast producerar kall luft under användning, stäng AV (0) hårtorken och avlägsna eventuellt hinder. Användningen kan nu fortsätta. Blockera inte luftutgångarna under användning. Periodisk rengöring av det bakre luftintagslocket krävs för att bibehålla prestanda.

Kylknapp

Tryck på svallblåsknappen när önskad form har uppnåtts (⊗) för att ange formen med ett flöde av sval luft.

Koncentrator
Koncentrerar luftflödet för jämn och enkel hårtorkning. Koncentrera inte luftflödet på ett enda ställe under lång tid. Om du vill torka ditt hår snabbt, avlägsna tillbehör och ställ in hårtorken på hög värme och hastighet. Innan du torkar tjockt hår med detta tillbehör, använd hårtorken på hög inställning för att avlägsna överflödig fuktighet.

Rengöring

Dra alltid ut apparatens väggkontakt när du är färdig och låt den svalna innan du rengör den. Torka utsidan på hårtorken med en lätt fuktad kud, torka den sedan torr. Denna hårtork är ett precisionsskärformat ytsveivverktyg, det måste kunna andas för att fungera med högsta effektivitet. Kontrollera alltid att luftintaget är fritt från ludd, hår och annat material. Försök inte göra detta när hårtorken är igång eller ansluten till elnätet.

För att rengöra luftintagslocket, ta av det rengör det med en dammsugare eller borste. Detta bör göras regelbundet.

Upphångningsgla - Denna hårtork har en ögla så att den lätt kan hängas upp och vara nära tillhands.

Förvarning

Dra alltid ut apparatkontakten när den inte används.

Låt apparaten svalna innan du ställer undan den. Förvaras alltid på torr plats. Du får inte dra i eller vika sladden. Lånda inte sladden runt apparaten eftersom det kan leda till ett sladdens slits ut i förtid eller gör skador. Kontrollera regelbundet sladden för slitage och skador (särskilt vid ingången till apparaten och vid väggkontakten).

Den här produkten är märkt med CE-märkningen och har tillverkats i enlighet med direktivet om elektromagnetisk utrustning 2014/30/EU, direktivet om låg spänning 2014/35/EU, direktiv 2011/65/EU om begränsning av användning av farliga ämnen och direktiv 2009/125/EU om energirelaterade produkter.

Funktioner:
A – 2200 W AC härsålongmotor
B – Direktonteknik
C – 6 inställningar för värme/hastighet
D – Kylknapp
E – Koncentrator
F – Avtåkbart ändkåpa
G – Upphångningsgla
H – 3 m lång härsålongabel

⚠ Denna apparat uppfyller kraven i EU-direktiv 2012/19/EU om återvinning. Produkter med en symbol som visar förtvått att slänga i sopkåst antingen på klasseringsetiketten, presentförpackningen eller instruktionerna måste återvinnas separat från hushållssofforna, när de inte längre fungerar och ska kastas.

Släng INTE apparaten med de vanliga hushållsavfallet. Din lokale återförsäljare erbjuder eventuellt möjligheten att lämna tillbaka apparaten när du är färdig att köpa en ersättningsprodukt, eller så kan du kontakta din kommun för att få hjälp och råd angående återvinning av apparaten.

Tillverkad i Kina.

HOT (UK) Ltd, 1-4 Jessops Riverside, 800 Brightside Lane, Sheffield, South Yorkshire,S9 2RX United Kingdom.

Produktregistrering – Gå online NU!
Fördelarna med att registrera din nya produkt: <ul style="list-style-type: none">Agarbevis. Dit modellnummer, serienummer och övrig information bevaras i våra register. Du får information om de senaste trenderna och produkttrensningarna via e-post. Uppsnäringsalternativ finns på registreringsområdet. <p>Din integrerat är viktig för oss, och vi delar eller säljer INTE den här informationen.</p> <p>www.HotTools.com/registration</p>

Garanti och service

Din Hot Tools-apparat garanteras mot defekter vid normal användning i en år från datum för ursprungligt inköp. Om din produkt inte fungerar tillfredsställande på grund av defekter i material eller tillverkning under garantiperioden, kommer den att bytas ut mot likvärdigt eller annat inköpsalternativ för alla anslår under garantiperioden. Garantin är giltig om inköpsbevis inte visas upp.

Dessa instruktioner finns även på vår webbplats. Gå till www.hot-europe.com/support © 2016 Helen of Troy. Alla rättigheter förbehålles..

GEM DISSE VIGTIGE SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

Læs alle instruktioner, for dette apparat tages i brug.

ADVARSEL: Brug ikke dette apparat i nærheden af badekar, brusere, håndvask eller andre kar, der indeholder vand.

ADVARSEL: Når hårtøreren anvendes på badeværelset, skal stikket trækkes ud efter brug, da nærhed til vand udgør en fare, selv når hårtøreren er SLUKKET.

Til yderligere beskyttelse anbefales det at installere en reststrømsanordning med en mærkerestdriftsstrøm, der ikke overstiger 30 mA, i badeværelsets strømkreds. Rådfør dig med din elektriker.

Apparatet kan bruges af børn på 8 år og derover samt af personer med reduceret fysiske, følelsesmæssige eller mentale funktioner eller mangler erfaring og viden, hvis de overvåges, eller er instrueret i sikker brug af apparatet og forstår de farer, der kan være forbundet med brug af apparatet. Børn må ikke lege med apparatet. Rengøring og vedligeholdelse må ikke udføres af børn uden overvågning.

Hvis el-ledningen er beskadiget, skal den udskiftes af producenten, dennes servicemænd eller tilsvarende kvalificerede personer for at undgå fare.

ADVARSEL: Apparatet må ikke efterlades uden opsyn. Sorg for at bar hud eller øjne ikke kommer i kontakt med opvarmede overflader på apparatet, mens det er i brug. Placer ikke apparatet på en varmefølsom overflade, mens det er varmt eller tilsluttet til el-nettet. Træk altid stikket ud, når apparatet ikke er i brug.

ADVARSEL: Luftindgangs- eller luftudgangsåbninger må ikke blokeres under brug. Udpåts forsigtighed under brug af apparatet, så der ikke kommer hår i luftindgangsåbningen. Advarsel luftudgang bliver varm under brug, så undgå derfor at berøre udgangen eller eventuelt tilbehør, der til sluttet til udgangen. **Bemærk:** Må kun anvendes på hår, der er tørret med håndtøkket.

ADVARSEL: Hvis dette apparat fejlfungerer, skal du ikke forsøge at reparere det. Dette apparat har ingen dele eller komponenter, der kan servoeses af brugeren. **Varme- og hastighedskontrol** De tre varmeindstillinger giver højre temperaturer og 3 hastighetsindstillinger, der er ideelle til hurtig toring eller delvis toring, for håret seethes. De lave temperatur- og hastighetsindstillinger er ideelle til at sætte håret.

Afbrøder ved overophængning

Dette apparat er udstyret med en termostat, der afbryder al varme, hvis temperaturen overstiger det optimale normeniveau pga delvist blokerede luftindgangs- eller luftudgangsåbninger. Hvis apparatet kun udsender kold luft ved brug, slukkes det, og eventuelle blokeringer fjernes. Brugten kan nu genoptages. Luftfångning må ikke blokeres under brug. Det er nødvendigt at rengøre den bagerste indsningshaette regelmæssigt for at opretholde funktion.

True Cold Shot-knap

Så snart den ønskede frisure er opnået, så tryk på Cold Shot-knappen (⊗) for at fashstyre frisuren med en kold vind.

Koncentrator

Leder luftstrømmen, så toringen bliver jævn og overkommelig. Luftstrømmen må ikke koncentrerres for længe på et sted. Hvis du vil tørre håret hurtigt, skal du fjerne tilbehøret og sætte hårtøreren på en høj varme- og hastighedsinstilling. Inden nyt hår tørres med dette tilbehør, anvendes tøreren på den høje indstilling for at fjerne overskydende fugt.

Rengøring

Tag altid apparatet ud af stikkontakten efter brug, og lad det afkøle inden rengøring. Vask overfladen på hårtøreren med en let fugtig kud, og aftør den derefter. Denne hårtører er et professionelt præcisionsværktøj, der skal andes for at yde en præstation. Kontroller altid, at luftindtagningen er fri for lug, hår og andet. Dette må ikke gøres, når hårtøreren er aktiveret eller sluttet til en stikkontakt.

Rengør hænderne til luftindsgningen ved at tage den af og rengøre den med en støvsuger eller en børste. Dette skal gøres regelmæssigt.

Strop til ophængning

Denne hårtører er udstyret med en lokke, der muliggør bekvem ophængning på en kro, så den er let tilgængelig.

Opbevaring

Apparatet må aldrig være sluttet til strøm, når det ikke anvendes
Lad apparatet afkøle, før det sættes til opbevaring. Skal altid opbevares et tørt sted. Der må ikke trækkes i ledningen og den må ikke snoes. Ledningen må ikke vikles omkring apparatet, da det kan resultere i, at den slides for hurtigt og revner. Kontroller regelmæssigt, at ledningen ikke er slidt eller beskadiget (især ved overgangen mellem apparat og stik).

Dette produkt er CE-mærket og er fremstillet i overensstemmelse med direktivet om elektromagnetisk kompatibilitet 2014/30/EU, lavspændingsdirektiv 2014/35/EU, ROHS-direktiv 2011/65/EU og direktivet om krav til miljøvenligt design af energirelaterede produkter 2009/125/EF.

Funktioner:
A – 2200 W motor til salonbrug
B – Direkte ion-teknologi
C – 6 varme-/hastighetsindstillinger
D – True Cold Shot-knap
E – Koncentrator
F – Avtågbart endehætte
G – Ophængningslokke
H – 3 m ledning til salonbrug

⚠ Dette apparatet er i overensstemmelse med EU-lov 2012/19/EU om genbrug eller afsluttet levetid. Produkter med et symbol for en overstregt affaldsspand på hjul på enten mærket, gæveskåen eller anvisninger skal kasseres til genbrug adskilt fra husholdningsaffald efter endt levetid.

Bortskaf IKKE apparatet sammen med normalt husholdningsaffald. Den lokale forhandler af apparatet kan have en ordning med at tage apparatet tilbage, når du skal købe et nyt produkt. Alternativt kan du kontakte de lokale statslige myndigheder for at få yderligere hjælp og rådgivning om, hvor du skal aflevere apparatet til genbrug.

Fremstillet i Kina.
HOT (UK) Ltd, 1-4 Jessops Riverside, 800 Brightside Lane, Sheffield, South Yorkshire,S9 2RX United Kingdom.

Produktregistrering – Gå online NU!
Fordelre ved at registrere dit nye apparat: <ul style="list-style-type: none">Det beviser, at apparatet er dit. Vi opbevarer dit modelnummer, serienummer og andre oplysninger. Vi holder dig opdateret om den nyeste udvikling og produktnyheder via e-mail. Kan fravælges på registreringsformularen. <p>Vi respekterer din fortrolighed og vil IKKE dele eller sælge disse oplysninger.</p> <p>www.HotTools.com/registration</p>

Garanti og service

Dit Hot Tools-apparat garanteres at være uden defekter ved normal brug i et år fra den oprindelige købsdato. Hvis dit produkt ikke fungerer tilfredsstillende inden for garantiperioden på grund af fejl i materialer eller fremstilling, vil det blive erstattet med et nyt. Gern din kvittering eller andet bevis på købet til brug ved henvendelser i garantiperioden. Garantien gælder ikke, hvis der ikke findes noget bevis for købet. Disse instruktioner er også tilgængelige på vores hjemmeside. Besøg venligst www.hot-europe.com/support

© 2016 Helen of Troy. Der tages forbehold for alle rettigheder.

SÄILYTTÄ NÄMÄ TÄRKEÄT TURVALLISUUSOHJEET

Lue kaikki ohjeet ennen tämän laitteen käyttöä.

VAROITUS: Älä käytä tätä laitetta kylpyammeen, suihkun, pesualtaan tai muiden vettä sisältävien astioiden lähellä.

VAROITUS: Jos käytät hiustenkuivaajaa kylpyhuoneessa, irrota virtajohto pistorasiasta käytön jälkeen, sillä veden läheisyys on vaarallista silloinkin, kun kuivaaja on SAMMUTETTU.

Lisäsuojaus virtapiiriin suositellaan asennettavaksi vikavirtasuojia, jonka jäännösvirta ei ylitä 30 mA:ta. Kysy lisäneuvoa asentajalta.

Tätä laitetta voivat käyttää yli 8-vuotiaat lapset sekä henkilöt, joiden fyysisen, aistinvarainen tai henkinen suorituskyky tai tiedon ja kokemuksen puute muutoin estäisivät laitteen käyttöön, jos tällaisia henkilöitä joko valvotaan tai heille on annettu riittävät ohjeet laitteen turvallisesta käytöstä ja he ymmärtävät käyttööön liittyvät vaarat. Lapset eivät saa leikkiä laitteella. Lapset eivät saa puhdistaa tai huoltaa laitetta ilman valvontaa.

Jos virtajohto on vaurioitunut, valmistajan, huoltoliikkeen tai vastaavan tahon on vaihdettava se uuteen, jotta laitteen käyttö olisi turvallista.

VAROITUS: Älä jätä laitetta valvomatta. Kun käytät laitetta, huolehdi, etteivät silmät tai paljas iho osu sen kuumiin pintoihin. Älä aseta laitetta lämpöerkkäille pinnalle, kun laite on käytössä tai sen johto on kinni pistorasiassa. Irrota laite aina pistorasiasta, kun se ei ole käytössä.

VAROITUS: Ilman sisään- tai poistoaukkoa ei saa tukkia käyttöä aikana. Laitteen lämmön saturaajan ilmanottoaukon tai ilmanpuhallusaukon tukeutuessa soitin. Jos laite puhaltaa käyttöä aikana vain kylmää ilmaa, siirrä se OFF (0) -asentoon ja poista tukokset. Käyttöä voidaan nyt jatkaa. Ilma-aukkoja ei saa tukkia käytön aikana. Laitteen takosassa sijaitseva ilmanottoasuojien on puhdistettava säännöllisesti, jotta laite toimisi kunnolla.

Lämpötila- ja nopeussäädin

Kolme korkean lämpötilan asetusta ja kolme suuren ilmavirran asetusta sopivat hiusten nopeaan kuivaamiseen ennen muotoilua. Muotoiluun puolestaan sopivat matala lämpötila ja pieni ilmavirta.

Ylikuumentamisen esto

Tässä laitteessa on termostaatti, joka katkaisee lämmön kuivaajan lämpötilan ylittäessä mukavustarajan ilmanottoaukon tai ilmanpuhallusaukon tukeutuessa soitin. Jos laite puhaltaa käyttöä aikana vain kylmää ilmaa, siirrä se OFF (0) -asentoon ja poista tukokset. Käyttöä voidaan nyt jatkaa. Ilma-aukkoja ei saa tukkia käytön aikana. Laitteen takosassa sijaitseva ilmanottoasuojien on puhdistettava säännöllisesti, jotta laite toimisi kunnolla.

Aito viileän ilman puhallus

Kun olet muotoillut hiukset halumallaisella tavalla, paina Cold Shot -painiketta (⊗) ja viimeistele kampaus tuulahuokseilla viileällä ilalla.

Keskittin

Keskittää ilmavirran tasaisesti, ohjattavissa olevaauvuista varten. Ilmanpuhallusta ei saa keskittää liian kauan yhteen kohtaan. Jos haluat kuivata hiuksies nopeasti, poista lisälaitte ja aseta hiustenkuivaajan kärkeksi kuivaus- ja nopeussäätökelle. Poista ylimääräinen kosteus paksumista hiuksista korkealla asetuksella ennen tämän lisälaitteen käyttämistä.

Puhdistus

Irrota virtajohto aina pistorasiasta kunkin käyttökerran jälkeen ja anna laitteen jäähtyä ennen puhdistamista. Pyyhi kuivaajan ulkopinta kostealla liinalla ja kuivaa se. Tämä kuivaaja ammattitason tarkkuusväline ja siinä on ottava riittävä ilmavaihdo huipputehokkuuden saavuttamiseksi. Tarkista aina, että ilmanottoaukon suojus on puhtaana huukasta, hiuksista tai muusta laasta. Älä yritä puhdistaa ilmanottoaukkoa, kun huukasta käytetään tai kun se on kytketty verkkovirtaan.

Irrota Imnanottoaukon suojus ja puhdista se imurilla tai harjalla. Suojus tulisi puhdistaa säännöllisesti.

Ripustuslilmutikka

Tässä kuivaajassa on silmukka, josta se voidaan ripustaa kätevästi koukkuun

Säilytys

Irrota laite aina pistorasiasta, kun se ei ole käytössä.

Laitteen on annettava jäähtyä ennen säilytystä. Säilytä aina kuivausta tiassa. Älä vedä tai kierrä johtoa. Johtoa ei saa kietoa laitteen ympärille, koska se aiheuttaa johdon ennenkäsittä kulutusta ja rikkoutumista. Tarkista säännöllisesti, että virtajohto ei ole kulunut tai viuluttunut, ennen kaikkeä johtoa ja laitteen sekä johdon ja pistokkeen liittösuhtia.

Laitteessa on CE-märkki, ja se on valmistettu sähkömagneettista yhteensopivuutta koskevan direktiivin 2014/30/EU, pienjännittdirektiivin 2014/35/EU, ROHS-direktiivin 2011/65/EU ja ERP-direktiivin 2009/125/EY mukaisesti.

Ominaisuudet:

A – 2200 W:n verkkovirtamottori
B – Suora ion-teknologi
C – 6 lämpö- ja nopeussasetusta
D – Aito viileän ilman puhallus
E – Keskittin
F – Irrotettava päätyosuojus
G – Ripustuslilmutikka
H – 3 m pitkä virtajohto

⚠ Tämä laite täyttää direktiivin 2012/19/EU laitteen kierrättämistäseen käyttöiän päätyttyä. Tuotteet, joissa on ylivedetty jätteenlajin kuiva joko luokitusmerkinnässä, jätteenkäsittelyssä tai käyttöohjeissa, on kierrätettävä erikseen kutsuajuttajistaitsen käyttöiän päätyttyessä.

Laitetta E! SAA hävittää tavallisten kotitalousjätteiden mukana. Paikallinen jälleenmyyjä voi tarjota vaihtopalvelun, kun olet valmis hankimaan vaihtotuotteen, tai voit kysyä paikalliselta jätteenkäsittelä ohjeita laitteen kierrätyksestä.

Valmistettu Kiinassa.

HOT (UK) Ltd, 1-4 Jessops Riverside, 800 Brightside Lane, Sheffield, South Yorkshire,S9 2RX United Kingdom.

Tuotteen rekisteröinti – Tee verkossa NYT!
Uuden tuotteen rekisteröimisen hyödyt: <ul style="list-style-type: none">Omistajuiden todistaminen. Mallinumeroi, sarjanumerosi ja muut tiedosi pysyvät arkistossamme. Pysy ajan tasalla viimeisimmistä trendeistä ja tuoteuutuuksista sähköpostin kautta. Voit ilmoittaa heikertymisintentionne, jos et halua sähköpostia. <p>Yksityisyysdenusojasi on meille tärkeä, joten EMME jaa tai myy näättä tietöia.</p> <p>www.HotTools.com/registration</p>

Takuu ja huolto

Tällä Hot Tools-laitteella on normaalisaa käytössä ilmenneiden vikojen osalta yhden vuoden takuu ostopäivästä alkaen. Jos laite ei materiaalivikojen tai valmistusvirheiden vuoksi toimi tyydyttävästi takuuaikana, se vaihdetaan. Pidä ostokuitu tai muu ostotodiste tallessa mahdollisista takuuaikana tehtävistä vaatimuksia varten. Takuu mitätöidään, jos ostotodiste ei esistetä.

Nämä ohjeet löytyvät myös verkkosivustoltamme. Vierale osoitteessa www.hot-europe.com/support

© 2016 Helen of Troy. Kaikki oikeudet pidätetään.

BEWAAR DEZE BELANGRIJKE VEILIGHEIDSIINSTRUCTIES

Lees alle instructies zorgvuldig door voordat u het apparaat gebruikt.

WAARSCHUWING: Gebruik dit apparaat niet in de buurt van een badkuip, douche, wastafel of andere met water gevulde voorwerpen.

WAARSCHUWING: Wanneer de haardroger wordt gebruikt in een badkamer, dient u na gebruik de stekker uit het stopcontact te halen, want de nabijheid van water vormt zelfs als de haardroger is uitgeschakeld een gevaar.

Voor bijkomende bescherming wordt de installatie van een reststroombeveiliging (RCD) met een nominale bedrijfsreststroom van maximaal 30 mA aanbevolen in de stroomkring. Vraag uw elektricien om advies.

Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf de leeftijd van acht jaar en door personen met fysieke, mentale of zintuiglijke beperkingen of met weinig ervaring of kennis, zolang zij voorgeelicht of geïnstrueerd zijn over het veilig gebruik van het apparaat en de bijbehorende risico's worden begrepen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Reiniging en onderhoud mag zonder toezicht niet door kinderen worden uitgevoerd.

Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, een erkend onderhoudsmonteur of een persoon met vergelijkbare kwalificaties om risico's uit te sluiten.

WAARSCHUWING: Laat het apparaat niet onbewaakt achter. Zorg dat de blote huid of de ogen tijdens het gebruik niet in contact komen met een verwarmd oppervlak van het apparaat. Plaats het apparaat niet op hittegevoelige oppervlakken wanneer het warm is of aangestoken is op het elektriciteitsnet. Trek de stekker altijd uit het stopcontact wanneer u het apparaat niet gebruikt.

WAARSCHUWING: Blokkeer de luchtinlaat of -uitlaat niet tijdens gebruik. Let er tijdens gebruik van dit apparaat op dat geen haar in de luchtinlaatopening terecht komt. De luchtinlaatopening van dit apparaat kan tijdens het gebruik worden. Raak de uitlaat of de ogen niet aan de uitlaat bevestigd zijn, niet aan. **NB:** Alleen gebruiken op haar dat met een handdoek is afgedroogd.

WAARSCHUWING: Probeer niet om het apparaat te repareren als het niet goed functioneert. Het apparaat bevat geen onderdelen die de gebruiker zelf kan repareren.

Temperatuur- en snelheidsinstelling

De drie temperatuurinstellingen voor hoge temperaturen en de drie snelheidsinstellingen zijn ideaal voor snel of vluchtig drogen vóór het modelleren. De lage temperatuur- en snelheidsinstellingen zijn ideaal voor het modelleren zelf.

Uitschakeling bij oververhitting

Dit apparaat is voorzien van een thermostaat die alle hitte uitschakelt mocht de temperatuur van de droger het optimale droogpeil overschrijden vanwege geblokkeerde luchtinlaat of uitlaatopeningen. Als het apparaat alleen koude lucht voortbrengt tijdens gebruik schakelt u de droger uit (0) en verwijdert u eventuele verstoppingen. Daarna kunt u verdergaan. Blokkeer de luchtopeningen niet tijdens gebruik. Regelmatig reinigen van de achterste inlaatopst is nodig om de werking te handhaven.

True Cool Shot-knop

Zodra het gewenste resultaat is bereikt, druk t op de koudegolf-knop (⊗) om het haar met een stroom koude lucht te fixeren.

Gerichte luchtstroom

Richt de luchtstroom om vlot en gecontroleerd te drogen. Richt de luchtstroom niet langdurig op een bepaald plek. Als u uw haar snel wilt drogen, verwijder t het hulpstuk en steek de droger op hoge warmte en hoge snelheid in. Voordat u dik haar met dit hulpstuk droogt, gebruik t u de droger op de hoge instelling om overtuig vocht te verwijderen.

Reinigen

Haal de stekker van het apparaat steeds uit het stopcontact na gebruik en laat het afkoelen voordat u het reinigt. Veeg de buitenkant van de droger af met een licht bevochtigde doek en veeg hem dan droog. De droger is een precisie-apparaat voor gebruik door professionals, dat licht nodig heeft om optimaal te presteren. Controleer steeds of de luchtinlaat geen pluiszen, haar of andere stoffen bevat. Doe dit niet wanneer de droger in gebruik is of op een stopcontact is aangesloten.

Reinig de dop van de luchtinlaat door hem te verwijderen en met een stofzuiger of borstel schoon te maken. Dit moet regelmatig gebeuren.

Hanglus

Deze droger heeft een lus waarmee hij aan een haak kan worden opgehangen voor handig gebruik.

Opslag

Verwijder altijd de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet gebruikt

Laat het apparaat afkoelen voordat u het opbergt. Berg het apparaat altijd op een droge plaats op. Trek niet aan het snoer en verdraai het niet. Wikkel het snoer rond het apparaat. Hierdoor slijt het snoer sneller en kan het defect raken. Controleer het snoer regelmatig op slijtage en beschadiging (vooral in de buurt van het apparaat en de stekker).

Dit apparaat is voorzien van de CE-markering en is gefabriceerd conform de Richtlijn elektromagnetische compatibiliteit 2014/30/EU, de Laagspanningsrichtlijn 2014/35/EU, de ROHS-richtlijn 2011/65/EU en de ERP-richtlijn 2009/125/EC.

Onderdelen:

A – Professionele motor van 2200 W (wissselstroom)
B – Direct ion-technologie
C – 6 warme-/snelheidsinstellingen
D – True